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. CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saloá/PE. 

ROTEIRO DE TRABALHO DO PRESIDENTE, REFERENTE À (12a) DÉCIMA 
SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO (1°) PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO ANUAL DE 2026. 

~1- SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS. 

2- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO 

- Pequeno Expediente — Tempo máximo 60 minutos — 

3 - LEITURA DO LIVRO DE REGISTRO DE PRESENÇA DOS VEREADORES 
(AS) PRESENTES NA SESSÃO. 

r 4- Peço a ia Secretária para fazer a leitura da ATA da Sessão anterior, realizada em 09 
de abril de 2026. 

,5- Peço a ia Secretária para proceder à leitura em voz alta dos DOCUMENTOS DO 
PEQUENO EXPEDIENTE. 

-  CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: 

-  Não houve Correspondências Recebidas. 

7- Declaro aberta a PAUTA DA ORDEM DO DIA. 

8 - Peço a ia Secretária para proceder à leitura em voz alta dos DOCUMENTOS DA 
PAUTA DA ORDEM DO DIA: 

- REQUERIMENTO N° 026/2026, de autoria do Senhor Vereador Manoel Alves Maciel. 
Assunto: Reiteração do Requerimento 060/2025 (PROPOSICÃO DE CRIACÃO 
DO PROGRAMA "PRODUZ MAIS SALOÁ" - INCENTIVO À INSEMINACÃO 
ARTIFICIAL PARA PRODUTORES LEITEIROS) . 

- INDIÇACÃO N° 012/2026, de autoria do Senhor Vereador Adriano da Silva 
Honorato, 
Assunto: SOLICITAÇÃO PARA A REGULAMENTACÃO E IMPLANTAÇÃO DA 
INDENIZACÃO DE TRANSPORTE DESTINADA AOS AGENTES 
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (ACS) E AOS AGENTES DE COMBATE ÀS 
ENDEMIAS (ACE), CONFORME LEGISLACÃO FEDERAL VIGENTE. 

Fone: (87) 99822-0010 — CNPJ 11.240.231 / 0001-99 E-mail: secretariacamarasaloa.pengmail.com 
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CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saloá/PE. 

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 004/2026, de autoria do Senhor 
Vereador Adriano da Silva Honorato. Ementa: Concede o Título de Cidadão Saloaense 
ao Senhor Luiz Félix da Silva e dá outras providências. 

- PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 004/2026, de atoria do Senhor Vereador José 
Douglas França Leite. 
Ementa: Institui a Semana Municipal de Conscientização sobre o Autismo e dá outras 
providências. 

- Parecer da comissão de legislação, justiça e redação final e comissão de obras e serviços 
públicos acerca do projeto de lei n° 001/2026, de autoria da Sra. Vereadora Maria Adriana 
Florentino Maciel Alves. 
Ementa: Autoriza a instituição Casa Azul, destinada ao atendimento especializado de 
pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no âmbito do Município de Saloá-PE, e 
dá outras providências. 

- VOTACÃO DO PROJETO DE LEI N° 001/2026, de autoria da Sra. Vereadora Maria 
Adriana Florentino Maciel Alves. 
Ementa: Autoriza a instituição Casa Azul, destinada ao atendimento especializado 
de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no âmbito do Município de 
Saloá-PE, e dá outras providências. 

- Parecer da comissão de legislação, justiça e redação final e comissão de educação, saúde 
e assistência acerca do projeto de decreto legislativo n° 002/2026, de autoria do sr. vereador 
José douglas frança leite. 
Ementa: Concede o Título de Cidadão Saloaense ao Senhor Fábio Pereira Brandão e dá 
outras providências. 

-  VOTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 002/2026, de 
autoria do Sr. Vereador José Douglas França Leite. 
Ementa: Concede o Título de Cidadão Saloaense ao Senhor Fábio Pereira Brandão e dá 
outras providências. 

- Parecer da comissão de legislação, justiça e redação final e comissão de educação, saúde 
e assistência acerca do projeto de decreto legislativo n° 003/2026, de autoria do Sr. vereador 
josé douglas frança leite. 
Ementa: Concede o Título de Cidadã Saloaense à Senhora Carmem Lúcia Ramos Falcão 
Torres e dá outras providências. 

-VOTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 003/2026, de 
autoria do Sr. Vereador José Douglas França Leite. 
Ementa: Concede o Título de Cidadã Saloaense à Senhora Carmem Lúcia Ramos Falcão 
Torres e dá outras providências. 
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Fone: (87) 99822-0010 — CNPJ 11.240.231 / 0001-99 E-mail: secretariacamarasaloa.pe u-gmaiLcoiu 
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CÂMARA MUNICIPAL DE SALOA 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saloá/PE. 

- Parecer da comissão de lejiislação, justiça e redação final e comissão de Finanças e 
Orçamento  acerca do PROJETO DE LEI N° 004/2026, de autoria do Poder Executivo 
Municipal. Ementa: Institui o pagamento de JETONS para os membros dos conselhos 
que compõem o SALOAPREV e para os membros do Comitê de Investimentos, dando 
outras providências 

-  VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 004/2026, de autoria do Poder Executivo 
Municipal. 
Ementa: Institui o pagamento de JETONS para os membros dos conselhos que compõem 
o SALOAPREV e para os membros do Comitê de Investimentos, dando outras 
providências 

9 - A palavra está facultada aos Nobres Parlamentares para discutirem o assunto da 
Ordem do Dia. 

10 - Declaro aberto o GRANDE EXPEDIENTE — Assuntos de livre escolha, tempo 
máximo 60 minutos. 

Il - A palavra está franqueada aos Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras 
presentes. 

12 - Não havendo mais nada a se tratar DECLARA em nome de DEUS encerrada a 
presente Sessão. 

Cumpra-se, em 16 de abril de 2026. 

JOSÉ FRANCISC RVELO SILVA 
Presidente da Câmar unicipal de Saloá-PE 
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